Pour une rue Anna Politkovskaïa AU HAVRE !

Monsieur le Maire,

Dans toute la France des baptêmes symboliques d’espaces publics au nom d’Anna Politkovskaïa – tels qu’une rue, un parc, une place, une salle municipale, un square... ont eu lieu.

Journaliste d’opposition, courageuse défenseure des droits humains, Anna Politkovskaïa dénonçait régulièrement leurs violations en Tchétchénie et dans d’autres régions de la Fédération de Russie. Elle avait obtenu de nombreuses récompenses pour sa couverture du conflit tchétchène et avait publié de nombreux articles sur les violences au sein de l’armée, la corruption de l’appareil d’État et les brutalités policières. Elle a été abattue à Moscou le 7 octobre 2006, très certainement pour avoir dénoncé les atteintes aux droits humains.

Véritable incarnation de la liberté d’expression bâillonnée, Anna Politkovskaïa constitue un cas emblématique de la répression qui s’exerce à travers le monde. Son nom fait écho à ceux et celles qui ont poursuivi le courageux travail de dénonciation des violations des droits humains, au péril de leur vie. 

Aussi, le baptême d’une rue du Havre constituerait un signal fort de votre reconnaissance de la force symbolique qu’elle représente.  
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Pétitions à retourner à Dominique Rougeventre, citoyen havrais attaché aux Droits Humains,

32 Rue Regnard, 76600 Le Havre

